

河南省烙画文化研究中心落户南阳

南阳烙画 在创新中焕发新活力

本报讯(记者 马苏)11月15日,由河南省文学艺术界联合会主办,河南省民间文艺家协会、南阳市文学艺术界联合会、中共南阳市卧龙区委宣传部承办的“河南民间文艺青年人才培养·嵩峰计划‘保护传承守正创新’烙画艺术创作创新交流活动”在南阳市烙画厂烙画保护中心启幕。来自全国各地的60余名烙画艺术大师参加本次活动。

活动伊始,与会嘉宾、艺术家及业内专家们在工作人员的引导下,参观了南阳市烙画厂烙画保护中心历史展馆、烙画展示馆、烙画传习所、大师工作室、烙画文化长廊,大家深入了解了南阳烙画这一源远流长的传统工艺,感受这一独特艺术形式的历史底蕴与艺术价值。

当日,河南省烙画文化研究中心正式落户南阳,为烙画的研究和发展提供了更加坚实的学术支持。南阳市烙画厂依次与深圳烙画艺术协会、常州中国烙画研究会、辽宁晟星壹玖贰陆文旅产业发展有限公司签订烙画产业发展战略合作意向书,与南阳师范学院美术与艺术设计学院、南阳农业职业

学院艺术学院签订南阳烙画校企合作意向书,为烙画艺术带来更多的资源和机遇。

在随后的交流会上,来自全国各地的烙画艺术家、文化学者和行业专家围绕烙画艺术的创新发展各抒己见,探讨烙画创作的创新方向,分享创作心得与经验。大家普遍认为,烙画艺术不仅要在传统技艺上精益求精,还应注重融合现代设计理念,推动烙画艺术的多样化与时尚化发展。

近年来,卧龙区高度重视“烙画文化之乡”的创建工作,为烙画产业发展创造良好的营商环境、发展环境,整合各方力量促进烙画传承保护、创作创新、人才培育、市场推广和品牌建设,全面推进烙画文化传承和产业发展工作,为文化强国建设发挥积极作用。

在当天下午的烙画艺术创作讲座上,南阳市烙画厂厂长李哲深入浅出地讲解了自己在烙画创作过程中的技法、技巧和创作流程、艺术感悟,并与大家分享了烙画工具的选择与使用、不同材质上烙画的特点、如何通过火候和力度的掌控表现丰富的层次等方面的细节,让与会嘉宾更加深入地了解南阳

的历史文化和烙画的地域特色,领略了其他地方烙画的艺术特点和艺术魅力,为大家提供了可资借鉴融合的宝贵经验。参会者纷纷表示,烙画艺术创作讲座不仅提升了他们的专业水平,还启发了他们在传统艺术基础上进行创新的思路。在随后的烙画艺术优秀作品展示环节,李哲通过大屏幕展示了南阳烙画和全国名家的烙画精品,展现了烙画艺术在新时代背景下的创新与活力。

本次烙画文化盛会的圆满举办,不仅展示了南阳烙画艺术的光辉历史,也为烙画产业的发展 and 传承创新注入了新的活力。通过产业链联动,烙画艺术无疑将在未来迎来更加广阔的发展前景。专家表示,随着技术创新、文化融合的不断推进,南阳的烙画产业将在传统与现代的碰撞中焕发出更加璀璨的光彩。专家学者、艺术家和文化工作者们一致认为,在新时代的文化大潮中,随着国家对传统文化的高度重视和社会各界对非遗项目的支持,烙画艺术作为承载历史与文化的重要形式,将在继承中创新,在创新中焕发出更强大的生命力。①5

南阳华龙高级中学公费赴俄留学计划开启

家校共育 护航孩子健康成长

本报讯(记者 王宜迪)11月15日,南阳华龙高级中学举行第五届“家校共育话成长”家长课堂,1000多位家长参加活动。

家长课堂上,该校董事长郭同春作了以“家校携手,打造孩子格局,教育孩子坚守良知,善良做人”为主题的演讲。郭同春结合自己20多年的教育经历,从“打造格局、坚守良知、健康沟通、适度拒绝、磨难成才、溺爱成忧”等多个方面,结合现实生活案例,全方位多角度同家长进行沟通交流,引起家长共鸣,赢得阵阵掌声。家长们纷纷表示受益匪浅,让自己在培养教育孩子的观念上有很大改变,更进一步认识到家庭是孩子的第一个课堂,父母是孩子的第一任老师,家庭教育对促进孩子成长至关重要,将更加关注孩子成长,积极配合学校工作,成为“家校共育”的坚强后盾。

本次家长课堂还迎来了另一个好消息,为给学子们拓宽升学渠道,南阳华龙高级中



签约仪式现场

学与俄罗斯圣彼得堡国立农业大学正式签署优秀生源基地合作协议。近期,还将有莫斯科国立大学、圣彼得堡国立大学、圣彼得堡彼得大帝理工大学、俄罗斯国立师范大学、巴甫洛夫医学院、圣彼得堡国立经济大学、圣彼得堡国立戏剧

学院等多所俄罗斯知名高校与南阳华龙高级中学签署优秀生源基地协议。从2025年起,以上俄罗斯高校每年将向南阳华龙高级中学投放100名到150名学生公费留学计划,南阳华龙高级中学毕业生可享受公费到俄罗斯留学。①5

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (24308 期)	8 4 3 9 9
7 星彩 (24132 期)	5 4 2 8 0 3 5
(以当日开奖公告为准)	

“宛图讲堂”

消防宣传进社区

本报讯(记者 马苏)日前,市图书馆“宛图讲堂”走进李八庙社区开展消防知识宣传讲座。

活动中,工作人员首先为社区居民介绍了119火警电话的由来,强调其作为全国统一火灾报警电话的重要性。随后,讲座深入讲解了家庭火灾隐患排查方法,包括电线老化、电器超负荷使用、易燃易爆物品存放不当等问题。让居民们了解到,定期检查电线、更换老化电器、保持厨房通风等预防措施。

随后,工作人员还讲述了火灾报警的正确流程,让居民们学习了如何在火灾发生时迅速拨打119,并准确报告火灾地点、起火物质和火势情况,以便消防部门及时出警。

此次讲座,进一步提高了社区居民的消防安全意识,为大家科普了实用防火知识和应急技能。大家表示,将把学到的知识应用到日常生活中,共同营造安全和谐的居住环境。①5

宛城区农村公路管理所

精心养护农村路

本报讯(通讯员 刘莹)日前,宛城区农村公路管理所宛城区X008白茶线(茶庵段)道路改建项目为重心,以道路养护维修和路域环境整治为重点,进一步掀起农村公路施工、养护高潮。

在宛城区X008白茶线(茶庵段)道路改建项目现场,各参建单位强力推进项目进度。目前,该路段已摊铺稳定碎石基层2.2公里。

该所还对辖区内农村公路路肩、边坡、边沟、泄水槽进行高标准整修,对X001下桥线(高庙街-杨庄段)、史牛路等路段进行路面病害处置。截至目前,共处置道路病害2000余平方米,整修路肩边坡85公里,疏通边沟60公里。

今年以来,该所日常养护待升级省道道路83公里,县道138.3公里,乡、村道经常养护740公里,季节性养护431.7公里。机械洗扫及扬尘治理470余台班,作业里程2.3万余公里。同时,还安排300余名养护作业人员进行日常养护作业,全面提升了宛城区农村公路的路域环境形象,确保了农村公路“有路必养,养必见效”。①5